2. OaH npAMOoYyronbHblA Napannenenynen KLMNK1L1M1N1. JoKaxnTe,

yto: a) [MK + MM, | = [MK - MM, | ; 6) |KyL; - NLy| = [ML+ MM, |; B)
INL—MlLI = |I{1N—LN|.

PewleHue

a) [IMK + MM, | = [MK - MM, |; (1)

MK + MM, = MK + KK, = MK_;
MM, + M,K + MK, MK - MM, = M,K.

OuaroHanu B NnpaMoyronbHOM Napannenenynene paeHbl, No3TOMY

IMP{1| = |M1K|, paeeHCTBO (1) AOKazaHo.
6) IK,L; - NL;| = [ML - MM|; (2)
K,L; +L;N =K,N (L,N =-NL,), ML + MM, =ML + LL, = ML,.

Ho |K1N| = |ML1| KaK OMaroHanM paBHbix DOKOBLIX IPaHen; paBeHCTED
(2) nokazaHo.

B) INL - MyL| = [K,N - LN] ; (3)

NL + LM, = NM, (-M,L = LM,),

K,N + NL = K,L(-LN = NL).

Ho |[NM, | = [K;L| KaK guaroHanu paeHbix DOKOBbLIX TPaHEN; paBeHCTEO
(3) npokazaHo.



